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N.B les exercices 1et 2 ainsi que les constructions géométriques seront complétés dans la feuille annexe

EXERCICE 1:4 POINTS

Répondre par vrai ou faux a chacune des propositions suivantes ; aucune justification n'est demandé

PROPOSITION VRAI FAUX

1-1'entier 123456 est divisible par 4
2- l'entier 513.1026 est divisible par 8

3- si a,b et c sont 3 termes consécutifs d'une suite arithmétique ;alors a+c=b
4- si t-(A) = Bet t— (C) = D alors t-(C) = D
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EXERCICE2 :3 points

n est un entier naturel qui s'écrit sous la forme n= 3ab25 ; avec a et b deux chiffres
Compléter l'organigramme suivant pour trouver a et b sachant que n est divisible par 9 et 11

n=3ab25

9 divise n 11 divise n

a+b= a+b= b-a= b-a=

b=

X

EXERCICE3: 3 POINTS ( les 3 questions sont indépendantes )

1-Unune suite arithmétique de premier terme U0 =1et de raison r =3 . calculer U8
2-Un une suite arithmétique telle que U5 =3et U9 =-5 . calculer la raison r de la suite Un
3- calculer la somme suivante :S=3 +7+ll+ 197+203

EXERCICE 4 :5 points

Soit nun entier naturel
1- Montrer que n(n+l) est un entier divisible par 2
2- Vérifier que n°-n=n(n-l)(n+l)(n2+l)
3- En déduire que pour tout entier naturel n ; n5-n est divisible par 10
4- Quelle est le reste de la division euclidienne du nombre 389725-38969 par 10

EXERCICE5 :5 POINTS

La figure si contre représente un triangle ABC de hauteur AH
1- Construire les points B' = t-ÿ(B) et C' = t-ÿj(C)
2- Montrer que BB'C'C est un rectangle
3- La droite (AH)coupe (B'C')en un point K

Montrer que t— (H)=K

4- La droite (B'H)coupe (AC) en I. la droite parallèle a (B'H) et passant par K coupe (C'H) en J
a- Montrer que t— (B'H) = (JK)

b- On déduire que t— (l)= J
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EXERCICE 1

PROPOSITION VRAI FAUX

1-l'entier 123456 est divisible par 4

2- l'entier 513.1026 est divisible par 8

3- si a;b et c sont 3 termes consécutifs d'une suite arithmétique ,alors a+c=b
4- si t-(A) = Bet t— (C) = D alors t-(C) = D

EXERCICE 2

i

n=3ab25

*11 divise n

b-a=

9 divise n

a+b=a+b= b-a=

b=

Y
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